

ОТЗЫВ

Научного консультанта доктора медицинских наук, профессора Глезер Марии Генриховны на заведующего отделом эндоваскулярного лечения сердечно-сосудистых заболеваний и нарушения ритма Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского» кандидата медицинских наук Азарова Алексея Викторовича

Азаров Алексей Викторович в 2006 году окончил ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». В 2008 г. завершил обучение в клинической ординатуре ФГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И Пирогова Минздрава РФ по специальности «Хирургия». В 2010 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Комплексный анализ инвалидности и современные подходы к медико-социальной реабилитации заболеваний сосудов нижних конечностей». В 2011 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Рентгенэндоваскулярная диагностика и лечение». С 2012 по 2018 гг. заведовал отделением рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения ГБУЗ МО «Мытищинской городской клинической больницы». С 2017 по настоящее время работает в должности доцент кафедры интервенционной кардиологии ИПО ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2018 по 2021 гг. заведовал отделением рентгенохирургических методов диагностики и лечения в Научно-практическом центре интервенционной кардиоангиологии

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2021 по 2022 работал в должности заведующего отделением рентгенэндоваскулярной хирургии, ведущим научным сотрудником в ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, с 2022 по настоящее время является заведующим отделом эндоваскулярного лечения сердечно-сосудистых заболеваний и нарушения ритма ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. Имеет высшую врачебную категорию по специальности «Рентгенэндоваскулярная диагностика и лечение».

Азаров А.В. является квалифицированным специалистом, владеющим современными рентгенэндоваскулярными методами диагностики и лечения пациентов с хроническими и острыми формами ишемической болезни сердца. В процессе своей работы в условиях регионального сосудистого центра активно выполнял эндоваскулярные вмешательства пациентам со всеми формами острого коронарного синдрома, в том числе занялся одной из до конца нерешенных проблем в интервенционной кардиоангиологии- лечением пациентов с острым инфарктом миокарда с подъёмом сегмента ST, обусловленным массивным тромбозом. Эти материалы и легли в основу его научной работы. Результаты исследования автора нашли отражения в научных работах, которые отражены в ведущих научных журналах и выступлениях на научно-практических конференциях.

В процессе работы Азаров А.В. проявил себя, как высококвалифицированный специалист, раскрыл свои профессиональные качества для достижения поставленной научной цели. Имеет высокую степень ответственности, грамотный и добросовестный специалист, имеет широкий профессиональный кругозор и интерес к постоянному научному поиску, постоянно принимает участие во всех ключевых конференциях по специальности как в России, так и за рубежом.

Азаров А.В. дисциплинирован, имеет широкий круг интересов, требователен к себе, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе и профессиональном сообществе.

В целом Азарова Алексея Викторовича можно охарактеризовать как сформировавшегося врача и научного сотрудника, способного решать поставленные цели и задачи.

Научный консультант:
Заведующая кафедрой кардиологии ФУВ
ГБУЗ МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,
д.м.н, профессор



Глезер М.Г

« 7 » МАРТА 2024

Подпись д.м.н. Глезер М.Г заверяю.

Учёный секретарь
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,
д.м.н., профессор



Берестень Н.Ф.